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 ZAPISNIK 3. SEJE SVETA STARŠEV v šol.l. 2021/22, 

  

  

  

Datum  

 

ki je potekala v četrtek, 9.6.2022 ob 16.30 uri v pedagoški sobi enote Dolinca. 

K dnevnemu redu: 

1. Pozdrav prisotnih, pregled sklepčnosti. 

Prisotni starši: Katja Podmenik (Veveričke), Vesna Planinc (Zelena i.), Taja Košica 
(medvedki), Tina Drobnič (Zajčki),  Ana Rus (Rdeča i.), Nives Ostanek (Slončki), Jenko 
Maja (Levčki), Gojić Dejan (Metuljčki). Svet staršev Vrtca Hrastnik je bil sklepčen. 

2. Pregled zapisnika 2.seje sveta staršev v šol.l. 2021/22. 

G. Gojića je zanimalo k točki Ad4, kako je s sodelovanjem zasavskih vrtcev. 
Ravnateljica pove, da smo se dogovorili za obnovitev hospitacij. Naslednje leto nas 
bo predvidoma gostil Vrtec Trbovlje. G. Gojić da predlog tudi za sodelovanje z 
mednarodnim zasebnim vrtcem v Ljubljani (za stik med ravnateljicama bo poskrbel 
g. Gojić). 

G. Gojiča je zanimalo, ali so še inšpekcijski pregledi (zaradi anonimnih prijav) 
zaključili. Ravnateljica pove, da je bilo vse predano kriminalistični policiji. 

K Ad6 je imel g. Gojić vprašanje, kako je z odjavami v WEBu. Ravnateljica pove, da se 
celo leto poslužujemo že enakega načina – najprej objava na webu, da odjavijo 
starši; potem pokličejo strok. delavci ter opravijo odjave. Zdaj so v teku odjave za 
poletje. Kdor bo imel rezervacijo (velja strnjena odsotnost od 1. do zadnjega dne v 
mesecu za julij, za avgust ali za oboje), morajo starši v WEB aplikaciji vseeno označiti 

13.6.2022 
 

 

 

 



 

                                                                                                                                    
 

 www.vrtechrastnik.si  I  2021_22 

 

odsotnost otroka. Pri izpisih to ni potrebno. Izpisi bodo izvršeni 10.7., po obračunu. 
V primeru, da otroka ne bo že od 24.6. (izpis/rezervacija pa sta šele s 1.7.), morajo 
starši v WEB aplikacijo odjaviti že s 24.6.  

Na vprašanje predstavnikov enote Lučka, ali bi lahko bila odprta čez poletje tudi 
enota Lučka, je ravnateljica odgovorila, da se gleda vrtec kot celota (prisotnih 130 
otrok, kot jih zmore enota Dolinca). Predstavnici staršev pa sta povedali, da se je 
nanju obrnilo nekaj staršev s tem vprašanjem, da pa so v večini ti starši povedali, da 
bodo imeli svoje otroke v vsakem primeru na počitnicah. (Realna prisotnost otrok iz 
enote Lučka je za 1 igralnico – 19 otrok). 

Glede poslovnega časa za novo šolsko leto je vprašala ga. Košica – uredil se bo 
oktobra 2022 glede na prisotnost otrok v septembru. 

Zapisnik je bil soglasno potrjen. 

Ad 3: 

Nabrale so se le pohvale. Vse pohvale, ki pridejo pisno, jih tajnica prilepi v knjigo 
pohval in pritožb, ki je vedno na voljo za vpogled. Prisotni so pohvalili ves strokovni 
kader, vodstvo in tehnični kader. Opažajo spremembe na jedilnikih, opažajo 
spremembe v odnosih v timu (po njihovem mnenju so bili letošnji timi res pozitivno 
sestavljeni in tako starši kot obiskovalci čutijo dobro energijo). 

Ad4: 

Svet staršev Vrtca Hrastnik sprejme SKLEP ŠT. 1 in naroča Svetu zavoda Vrtca 
Hrastnik, da ustanovi SKLAD VRTCA z namenom sofinanciranja različnih 
nadstandardnih dejavnosti ter nakupa igral. 

Ad5: 

Vrtec je prejel ponudbo za plesno dejavnost Kattan. Starši so predlagali še športno 
dejavnost (povezali se bomo s ŠD Vital). Glede nadstandardnih dejavnosti (plačljivih) 
se še zbirajo ponudbe. Vrtec bo pri tem ponudil prostor in možnost začetka izvajanja 
dejavnosti že od cca. 14.30 ure dalje (izvajalci prevzamejo otroke iz igralnic, ob 
koncu izvedbe nadstandardne dejavnosti pa jih prevzamejo starši in se otroci v 
igralnice ne vračajo več). 

Nadstandardne dejavnosti naj po SKLEPU ŠT.2 pregleda in predlaga še Svet zavoda. 

Ad6: 

Ravnateljica bo predstavnikom Sveta staršev posredovala anketo o načinih 
sodelovanja staršev z vrtcem. V vrtcu namreč opažamo, da se straši skromno 
odzivajo  na dejavnosti vrtca, namenjenih staršem in zato vrtec prosi starše pri 
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oblikovanju takšnih oblik sodelovanja, na katere se bo odzvala večina staršev. 
Anketo bomo posredovali do 20.6. predstavnikom Sveta staršev (rezultati do 22.6.), 
do 26.6. pa bomo anketo o počutju in strnjeni analizi anketnega vprašanja 
posredovali vsem staršem našega vrtca po elektronskih naslovih skupin. 

 
Ad7: Ravnateljica se je zahvalila za angažiranost staršev pri akciji nakupa 
pripomočkov, ki jo je na Vrtec Hrastnik naslovil Rdeči križ Hrastnik. Vse pripomočke 
zbiramo še do 30.6., potem pa jih bomo predali rdečemu križu. Ravnateljica se je 
zahvalila tudi za veliko angažiranost predsedniku sveta staršev g. Gojiću in hkrati za 
njegovo pripravljenost vedno sodelovati, se pogovarjati, dogovarjati in iskati rešitve za 
dobro naših otrok. 
 
 
Srečanje smo zaključili ob 18.45. 
 
Zapisnik zapisala: Mojca Perić 
 
 
 
 
 

                                                                                     

  

  

 

 


